ФОРМУЛА ИЗОБРЕТЕНИЯ

Открытое распределительное устройство электрической станции с двумя блоками генератор-трансформатор и двумя линиями, содержащее первый, второй, третий и четвертый выключатели с разъединителями с каждой из сторон, разъединитель первой линии, подключенный к первым разъединителям первого и четвертого выключателей, разъединитель второй линии, подключенный к первым разъединителям второго и третьего выключателей, отличающееся тем, что введены пятый и шестой выключатели с разъединителями с одной из сторон, причем разъединитель первого блока генератор-трансформатор подключен к пятому выключателю, разъединитель которого подключен ко вторым разъединителям первого и второго выключателей, разъединитель второго блока генератор-трансформатор подключен к шестому выключателю, разъединитель которого подключен ко вторым разъединителям третьего и четвертого выключателей.
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